合肥轨道交通国庆"加班计划"出炉

星报讯(李豪 记者 祝亭) 记者从合肥轨道交通 集团获悉,国庆节假期,合肥轨道将采取延长高峰时 段、缩短行车间隔、延迟末班车时间等运输优化措施, 讲一步加强节假日期间轨道交通与国铁衔接效率,提 高乘客出行的舒适度和便捷性,保障广大市民乘客假 期出行。

9月30日至10月7日,1号线合肥火车站前往九联圩 站末班车发车时间由23:15延后至23:50,延长35分钟; (注意:合肥火车站前往九联圩站末班车在骆岗站、高王 站、金斗公园站和丙子铺站均不停站)

合肥南站前往合肥火车站末班车发车时间由23:55 延后至00:15,延长20分钟;

九联圩站前往合肥火车站末班车发车时间由22:40 延后至23:00,延长20分钟。

2、3号线及5号线南段末班车时间不变。

9月30日(节前一天工作日),1、2号线晚高峰时段由 17:00~19:00调整至15:30~19:30,均延长2小时;3号 线晚高峰时段由17:30~19:00调整至15:30~19:30,延 长2小时30分钟:5号线南段高峰时段不变。

9月30日(节前一天工作日),1号线晚高峰时段行车 间隔由4分50秒缩短至4分20秒;2号线晚高峰时段行车 间隔由4分50秒缩短至4分10秒。3号线晚高峰时段行 车间隔由4分50秒缩短至4分30秒。5号线南段高峰行 车间隔6分58秒不变。





"灯光映碧水"

合肥市四里河滨水生态公园夜景完工

星报讯(张涛记者祝亮)近日,由合肥市庐阳区 园林绿化管理中心负责实施的四里河滨水生态公园夜 **曼曼观亮化工程已完工亮灯。该亮化工程北至防汛** 路、南至南淝河入河口,贯穿整个四里河滨水生态公 园,主要对园内道路功能照明进行提升改造,河道两侧 绿化、湿地、公共建筑进行景观亮化。

随着四里河沿线基础设施不断完善,夜间到四里 河滨水生态公园游玩散步的居民逐渐增多,但公园原 先灯光较为灰暗,满足不了周边群众夜间休闲需求。 公园夜景景观亮化工程亮灯,既照亮了公园的道路,又 扮靓了公园的夜色。

本次夜景亮化以功能照明为主,在完善园区内道 路照明的基础上,以园区为主体,通过水系、景观走道 为纽带,将各个暑观节占贯穿联合,分段规划,构建多 维度夜景空间,用移步换景的手法塑造具有区域特征 的景观亮化,打造宜居又不失趣味的夜间休闲空间。

四里河滨水生态公园园区整体灯光功能照明规划为 3000K, 景观照明以单色为主, 设计之初遵循以功能照明 服务周边居民、注重对植物的保护、选用低碳节能的LED 灯具控制能耗、选用低压灯具的实用、生态、经济、安全四 大原则,并采用先进的智能控制系统,严格控制照明时 间、照明亮度、照明角度,减少无效投光、杜绝光污染。

55个免费治疗名额! 中国科大附一院招募听障患者

星报讯(记者 马冰璐) 我国是世界上听力残疾人数 最多的国家,约2780万人,占全国残疾人的30%以上。昨 日,记者获悉,为造福聋人,帮助听力障碍患者康复。中国 科大附一院(安徽省立医院)联合安徽省残疾人福利基金 会举办"国际聋人节"系列听障患者招募活动,为招募的55 名患者提供免费筛查诊断及治疗。

具体就诊项目及流程如下:人工耳蜗项目招募入选标 准:①持有中华人民共和国身份证/军官证的大陆居民② 12个月(含12个月)以上、重度或极重度感音神经性聋患 者③无手术及耳蜗植入术禁忌症④在(最好聆听条件下) 双耳闭合式单音节或双音节识别率≤50%⑤ 佩戴助听器 3至6个月无效或效果不理想。

国家体育总局体育彩票管理中心 关于2021年体育彩票市场国庆节休市的公告

根据《财政部关于2021年彩票市场休市安排的公告》 (财政部公告2020年第44号)内容,体育彩票2021年国庆 节休市时间为10月1日0:00至10月4日24:00。休市期 间,除即开型彩票外,停止全国其他各类彩票游戏的销售、 开奖和兑奖。具体公告如下:

一、体育彩票全国联网乐透型、数字型游戏于2021年 10月1日(星期五)0:00停止销售,10月5日(星期二)0:00 恢复销售。

二、体育彩票足球传统游戏的竞猜场次安排、开售时 间、停售时间和开奖时间等,按照体育总局彩票中心公布 的相关竞猜场次安排执行。

全国联网单场竞猜足球游戏、篮球游戏于9月30日(星

期四)22:00停止销售,10月5日(星期二)11:00恢复销售, 具体事项以中国竞彩网(www.sporttery.cn)公告为准。

三、由省(区、市)体彩中心管理的非全国联网游戏停止 销售和恢复销售时间,以当地省(区、市)体彩中心公告为准。

四、休市期间,纸质即开型体育彩票的销售活动由各 省(区、市)体彩中心根据体育总局彩票中心要求和当地实 际情况决定。

五、为保障购彩者权益,各类游戏兑奖期最后一天在 国庆节休市期间以及10月5日至7日的,兑奖截止时间顺 延至国庆节假期后第一个工作日(10月8日)。

> 国家体育总局体育彩票管理中心 2021年9月22日

蜀山区民政局婚姻登记处 国庆假期将为爱"加班"

星报讯(王勤 孙雨静 记者 沈娟娟) 记 者从合肥市蜀山区民政局婚姻登记处了解 到,为方便广大群众假期办理结婚登记,10月 1日当天,蜀山区民政局婚姻登记处将坚守工 作岗位,为爱"加班",照常办理结婚登记业 务,准新人可以提前到婚姻登记处预审证件, 确保当天快速领证。

据悉,准新人双方可以提前在任意工作 日到婚姻登记处办理材料审核等婚姻登记程 序, 当天携带相关材料按先后顺序排队, 进行 现场认证、签字,即可快速领证。因特别原因 无法提前预审的,在10月1日当天将按先后 顺序办理。

值得注意的是,10月1日当天,蜀山区民 政局婚姻登记处只办理结婚登记,不受理结 (离)婚证补领、离婚登记、调档等其他业务, 假期其他时间不办理业务。

井岗镇开展特种设备大检查



星报讯(赵勇 宜年 记者 沈娟娟 文/ 图) 为进一步落实特种设备责任单位落实 安全生产主体责任,提高辖区居民及相关企 业安全意识,有效预防和减少特种设备事故 发生,确保国庆期间辖区特种设备安全形势 稳定,连日来,合肥市蜀山区井岗镇镇长李兵 带领市场监管所执法人员,对辖区地铁站、宾 馆、医院、商场、商业街区等人员密集场所特 种设备使用情况进行集中检查。

执法人员通过现场检查设备、询问交流 和查阅资料等方法,着重检查在用特种设备 是否办理使用登记、设备使用是否在检验有 效期内、上岗作业人员是否持证、电梯是否 按照要求定期进行维保、安全防护装置是否 有效、是否在显著位置张贴安全注意事项和 警示标志以及电梯维护保养、作业人员资质 等、详细了解特种设备运行、日常管理维护、 安全管理制度落实等情况。

安徽最美家庭、最美婆媳 评诜揭晓

星报讯(记者 江锐) 9月28日,由省委 宣传部、省妇联、省文明办联合主办,安徽广播 电视台承办的"最美家庭耀江淮 文明家风润 万家"2021年安徽省好家庭好家风宣讲暨最 美家庭、最美婆媳评选揭晓活动在合肥举办。

2021年,全省共推选出100户省最美家 庭、100名省最美婆媳。活动现场邀请了家庭 和婆媳代表开展好家庭好家风宣讲,通过个人 访谈、文艺演出等形式,讲述了爱党爱国、绿色 低碳、移风易俗、互敬互爱等不同类型的家庭 故事,充分展示了最美家庭和最美婆媳的传统 美德和优良家风,让广大家庭切身感受到典型 就在身边,家风熏陶润物无声、无处不在。